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第69期生入学式
　令和３年４月９日に入学式を挙行し、看護師を目指す新たな仲間を迎えました。新型コロ
ナウィルスの感染対策として、新入生、在校生、学校関係者の出席で執り行いましたが、多
くの祝電が届き、白衣で正装した先輩や浜田医療センター看護師長の方々が見守る中、浜田
医療センター附属看護学校（はまかん）らしい、あたたかい入学式となりました。

全体集合写真

学校長式辞

歓迎の言葉／３年生 植田絢香　

誓いの言葉／吉田ほのか
　

　

　4月1日付の異動で6年ぶりに浜
田に戻ってきました。
　飲食店が多く開店しており驚きま
した。新型コロナウィルス感染が収
束したら思い切り楽しみたいと思い
ます。第5次カリキュラム改正
（2022年施行）に向けて魅力あるカリキュラムを構築できる
よう申請の準備を職員一丸となって進めて参ります。また、
主体的に行動し地域医療に貢献できる人材を育成できるよ
う努力いたします。どうぞよろしくお願いいたします。

　私達69期生は、この度浜田医療センター附属看護学
校に入学しました。他学年に比べて人数が多くいろいろ
な高校から来ているので、新しい出会いと入学にわくわ
くと不安を持ちながら入学してきました。これからお世
話になる先生方、先輩方、同じ夢を持つ仲間で新しい
学校生活を送れると思うと、今から楽しみです。
　これから始まる３年間で習うことは、初めてのことだら

けです。友達と一緒に学び高め合いながら、勉学に励ん
でいきたいです。時にはつまずくこともあるとは思います
が、仲間と助け合いながら、学んでいくことや実習で得
たものを生かし、自分の力にしていきたいです。私達、69
期生48名は、看護学生としての自覚を持ち、どんな時も
笑顔で前向きに取り組んでいきます。

新入生　大島 沙羅

はまかんに入学して

はまかん 教員紹介

　入学して1週間が経ちました。クラス全体の緊張も溶け
て、とても楽しい毎日を過ごしています。私たちのクラスは、
48人という大人数で、とても賑やかな楽しいクラスです。
　これまでにない専門的な授業を受けて、なれない部分も
多くありますが、この一週間で仲良くなった友達と意見交
換をし合い順調に看護学生としての生活が始まりました。

　私は、心身ともに患者様の支えになる看護師を目指して
います。知識や技術だけでなく、対話能力も身につけ、患者
様に安心して治療に向かっていただけるようにしたいです。
　私たちのクラスの目標は｢万理一空48｣です。それぞれの
目標に向かってこの1年間同じ教室の中でたゆまず努力を
して行きたいと思います。

新入生　吉田 ほのか

〈 新任教員ごあいさつ 〉

● 花子 紀子 教育主事

〈  担 任 紹 介  〉

 「48名の大所帯ですが、皆で楽し
く頑張ります。」

● 1年生学科担当　隈部 直子

 「48人にエネルギーを分けてもら
いながら、看護の楽しさを一緒に
考えます。」

● 実習担当　尾川 ひとみ

 「初めての学科担当ですが、がん
ばります。皆様の協力があると嬉
しいです。よろしくお願いします。」

● 2年生学科担当　岡本　諭

 「学校行事の中心学年として、楽
しく活動していけるように頑張りま
す！学習・実習に向けた準備もあ
り、多重課題となりますが、一つ
一つ積み上げていきましょう！」

● 実習担当　畑中 美保

 「看護師国家試験、全員合格を目
指して、エイエイオー！！」

● 3年生学科担当　前田 こずえ

● 学科調整者　平田 洋子　　　   　 ● 実習調整者　崎本 美子　　   　　● 専任実習指導教員　三家本 八千代

 「来年4月1日にはピカピカの新人看
護師になれるようしっかり指導した
いと思います。はばたけ・みんな！」

● 実習担当　山岡 富美香

　４月に岩国医療センター附属岩
国看護学校より異動となりました。
浜田市出身です。日本海の水平線
と石州瓦の美しい景色が大好きで
癒されます。
　領域別実習では老年看護学を担
当します。老年期や地域の特徴をふまえた退院支援を学びた
いです。３年生は、最高学年としてハキハキと意見ができとて
も元気です。学生さんのパワーをいただきながら早く学校生
活に慣れたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。

● 前田 こずえ 教員
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